

## Tisztelt Vizsgázó!

---

A következőkben ismertetjük az elméleti vizsgájával, a vizsgaprogram működésével és a vizsga folyamatával kapcsolatos **legfontosabb tudnivalókat**. Kérjük, hogy ezeket figyelmesen tanulmányozza át!

---



A vizsgán **tilos** bármilyen **kép- vagy hangfelvevő**, illetve adatok rögzítésére és továbbítására alkalmas eszközt használni. Elektronikus eszközeit teljesen kikapcsolt állapotban kell tartania a vizsga időtartama alatt! A vizsga során nem kommunikálhat a többi vizsgázóval!

---



A vizsgán **nem használhat** sem írott, sem nyomtatott **segédanyagokat**!

---



Ha bárhol elakad, a vizsgabiztostól kérhet **technikai támogatást**, a feladatok tartalmával, a vizsgakérdések megválaszolásával kapcsolatban azonban a vizsgabiztostól nem kérhet segítséget!

---



A vizsgán **minden kérdéshez** csak **egy helyes válasz** tartozik. A helyesnek vélt választ **az előtte lévő jelölő körre vagy a válasz szövegére kattintva** választhatja ki. Ekkor a kiválasztott válasz előtti **jelölő** állapota **üresről telire, a válasz kerete pedig feketére változik**.

---

Következő feladat >

A kérdés megválaszolása után a **„Következő feladat”** gombra kattintva tud továbblépni a rendelkezésre álló időn belül. Az utolsó kérdésnél a továbblépéshez a **„Tovább”** gombra kattintson.

### FIGYELEM!

Ha **válaszlehetőség kiválasztása nélkül** kattint a **„Következő feladat”** gombra, akkor azt a kérdést többé már **nem kapja vissza** és az értékelésnél a **válasz hibásnak minősül!**

---



A megjelölt **válaszlehetőséget** egészen addig **módosíthatja**, amíg nem lép tovább a következő kérdésre.

Átlépek a feladatot ↩

Ha egy kérdést át akar lépni, hogy annak megválaszolásával később foglalkozhasson, akkor az **„Átlépek a feladatot”** gombra kell kattintania. Az így **kihagyott kérdéseket** – a tanulmányozásukra korábban felhasznált idő levonásával – **a vizsgája végén egy alkalommal visszakaphatja** megválaszolásra. A feladat akkor is átléphető, ha már megjelölt válaszlehetőséget.

99:99 Tesztben hátralévő idő

A rendelkezésre álló időt a képernyő jobb oldalán lévő vezérlőpanelen tekintheti meg.

99/99 Feladat

1 >> Átlépett feladatok

Ugyancsak a jobb oldali vezérlőpanelen található az aktuális **feladat sorszáma** és az **átlépett feladatok száma**. Ezekre a gombokra kattintva a vizsgához tartozó **további információkat** is elérhet: **az aktuális kérdés pontszámát** és **a teszt sikerességi küszöbét**.



Az összes feladat megválaszolása vagy a rendelkezésre álló idő letelte után rögtön megkapja a **vizsga eredményét**, valamint megtekintheti a rosszul megválaszolt, illetve a meg nem válaszolt kérdéseket.

**Teszt lezárása 1:39**

A vizsgaeredmény és összegző megtekintése után a **„Teszt lezárása”** gombra kattintva tud továbblépni. A gombban látható számláló jelzi, hogy mennyi ideje maradt még a teszt részleteinek megtekintésére.



A teszt lezárását követően a rendszer még egy összegzéssel tájékoztatja a vizsga eredményéről. Az összegző bezárását követően további adminisztrációra nincs szükség, elhagyhatja a vizsgatermet.



Jelen tájékoztató elolvasása után **két próbakérdés** következik: az ezekre adott válaszai nem számítanak bele a vizsga eredményébe, ezek kizárólag a program működésének megismerését szolgálják. A próbakérdések megválaszolása után a rendszer automatikusan átirányítja Önt a vizsgájára.

---

Sok sikert kívánunk a vizsgájához!